
令和２年度 学校評価アンケート（保護者）ご意見 

１ 学校安全に関するもの 

 ・ 手洗いが徹底されていないと子どもが感じている。 

 

２ 学習指導に関するもの 

 ・ テストを行ったら早めに返却してほしい。 

 ・ 分からなかったことを質問しやすい環境づくりを望む。 

 ・ 授業によっては児童がふざけてうるさくしている様子があると聞く。 

 ・ 他国の状況と比較すると、宿題の量が少なく内容も薄い。 

 ・ 「置き勉」は暑い夏だけの措置でよいのではないか。 

 

３ 生活指導に関するもの 

 ・ 児童のあいさつができていない。朝、旗当番で立つときに「おはよう」と声をかけて

も返事がない。 

 ・ 命の大切さを指導しなければならない。 

 ・ 授業中に歩き回るお子さんがいるようだ。対策を検討してほしい。 

 ・ 学級内で悪口を言われ、学校に通うことも嫌になりかけたことがあったが、担任の先

生が丁寧に相談に乗ってくれて助かった。 

 ・ 児童の暴言について気になることがある。 

 

４ 学校環境に関するもの 

 ・ 上履きを男女で青と赤に分ける必要はない。 

 ・ ひざ掛けや座布団などの寒さ対策を検討してほしい。 

  

５ 新型コロナウイルス感染防止対策に関するもの 

 ・ コロナ禍において行事が中止になることは当然である。授業参観については、少人数

に分けて行うなどの工夫ができなかったか。 

 ・ コロナのために大変な時期だが、運動会やマラソン大会など、子どもたちが楽しみに

している行事がありうれしく思う。 

 ・ 学童とも足並みをそろえるとよい。 

 ・ コロナ禍においてもできる限りのことをしてくれた。感謝している。 

 ・ しばらく歌わないうちに校歌を忘れかけているようだ。 

 ・ 休業期間中は課題配付がされたが、コミュニケーションがなく不安だった。 

 ・ 例年とは違う形であったが、いくつかの学校行事が実施されたことがうれしかった。 

 ・ 休校期間中の学習内容を取り戻すために授業のスピードが上がっていないか不安であ

った。その際は、しっかりと復習させてほしい。 

 ・ 冬であっても換気は必要であるが、できるだけ部屋を暖かくしてほしい。 

 

６ その他のもの 

 ・ ホームページで子どもたちの様子が見られてうれしい。 

 ・ 担任との情報交換の場を増やしてほしい。 

 ・ 担任は信頼でき子供のことを尊重し、熱心に指導してくれる。 

 ・ 教師への教育をしっかりとしてほしい。 

 ・ 家庭に連絡をすべきことがされていないことがある。 



  


